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Ericsson Nikola Tesla d.d. 
 
Izjava poslovodstva o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska 
izvješća za prvo polugodište 2018. godine 
 
Osnovne značajke: 

• Prihodi od prodaje: 762,4 milijuna kuna 

• Bruto marža: 15,5%  

• Operativna dobit: 83,9 milijuna kuna 

• Dobit prije oporezivanja: 83 milijuna kuna 

• Neto dobit: 61,5 milijuna kuna 

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti: 6,3 milijuna kuna 

 
Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle: 

„Ericsson Nikola Tesla Grupa u prvom polugodištu 2018. godine ostvarila je prihode od prodaje u iznosu 
od 762,4 milijuna kuna, što je 7,5% više u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, ponajprije 
zahvaljući porastu prihoda od prodaje na domaćem tržištu. Sukladno očekivanjima, prodaja usluga za 
Ericsson bilježi porast prvenstveno zahvaljujući dobivanju novih odgovornosti u području istraživanja i 
razvoja, kao i ekspertnim centrima za usluge i rješenja. Nastavili smo ulagati u tehnološku pripremu za 
uvođenje pete generacije mobilnih sustava (5G), razvoj stručnih kompetencija i ispitne sustave. Tijekom 
ovog polugodišta zaposlili smo 142 stručnjaka prvenstveno na poslovima istraživanja i razvoja u 
području 5G. Ericsson Nikola Tesla Grupa krajem polugodišta imala je ukupno 3.113 zaposlenika. 

Prihodi od prodaje na domaćem tržištu bilježe uzlazni trend zahvaljujući činjenici da su operatori 
povećali ulaganja u modernizaciju telekomunikacijskih mreža, kako bi odgovorili zahtjevima 
eksponencijalnog rasta podatkovnog prometa uz poboljšanje kvalitete i smanjenje troškova. Početkom 
godine, u suradnji s Hrvatskim Telekomom, započeli smo aktivnosti na modernizaciji njihove radijske 
pristupne mreže koja će omogućiti uvođenje 5G tehnologije u trenutku kada se za nju dodijeli potrebni 
radio-frekvencijski spektar. S Vipnetom nastavljamo suradnju na realizaciji višegodišnjeg okvirnog 
ugovora koji također obuhvaća modernizaciju i proširenja njihove radijske pristupne mreže pripremljene 
za uvođenje 5G. Osim u operatorskom segmentu dobre rezultate bilježimo i u segmentu Industrije i 
društva.  

Na izvoznim tržištima ostvareni su nešto niži prihodi od prodaje ponajprije zbog manjeg broja projekata 
modernizacije mreža i poteškoća vezanih uz političko i gospodarsko okruženje. Kako bismo osnažili 
tržišnu poziciju nastavljamo s intenzivnim marketinško-prodajnim aktivnostima. Na Međunarodnom 
sajmu gospodarstva – Mostar 2018. predstavili smo naša tehnološka rješenja za potrebe digitalnog 



 
 

 

PRESS INFO 
24. srpnja 2018. 
 

gospodarstva te smo sa Sveučilištem u Mostaru potpisali sporazum o suradnji u ICT području i 
znanstveno-istraživačkoj djelatnosti. Nastavili smo uspješnu suradnju sa HT Mostarom, s kojim smo 
ugovorili daljnje proširenje i modernizaciju radijske pristupne mreže te smo u Mostaru otvorili 
kompanijski ured kako bismo efikasnije pružali podršku ovom operatoru.  

Svi ključni pokazatelji poslovanja bilježe pozitivna kretanja. U usporedbi s istim razdobljem prethodne 
godine bruto dobit bilježi porast od 23%. Operativna dobit viša je 58,7% uslijed većih prihoda od prodaje, 
porasta bruto marže, manjih prodajnih i administrativnih troškova te manjeg utjecaja kretanja tečaja u 
odnosu na prethodnu godinu. Naša usmjerenost na operativnu učinkovitost utjecala je na smanjenje 
troškova i još bolje korištenje resursa. Neto dobit bilježi porast od 64,6% te iznosi 61,5 milijuna kuna. 
Kraj polugodišta zaključili smo sa zdravom bilancom i udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini od 
36,2%. Učinkovitost obrtnog kapitala mjerena u danima vezivanja obrtnih sredstava iznosi 24 dana. 
Ostvaren je i pozitivan novčani tok od poslovnih aktivnosti kao rezultat proaktivne naplate potraživanja 
od kupaca. Ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu krajem polugodišta 
iznose 227,9 milijuna kuna.  

Kompanija koristi državne potpore koje se temelje na prijavi investicijskih projekata i s njima povezanim 
zapošljavanjem, a u skladu sa Zakonom o poticanju investicija i unapređenju investicijskog okruženja iz 
2012. godine i Zakonom o poticanju ulaganja iz 2015 godine. Paralelno s tim, za projekt energetske 
obnove naših zgrada i postrojenja, u sklopu financiranja odabranih projektnih prijedloga po pozivu 
“Povećanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije u proizvodnim industrijama” odobreno 
nam je maksimalnih 20 milijuna kuna bespovratnih sredstava koja smo obavezni realizirati do kraja 
2020. godine. Ovaj projekt će omogućiti godišnje uštede od preko 4,6 milijuna kWh te istodobno smanjiti 
emisiju CO2 za gotovo 1400 tona. Ukupna vrijednost projekta iznosi više od 73 milijuna kuna, a realizirat 
će se kroz tri godine.  

U skladu s našom poslovnom strategijom, nastavljamo jačati poziciju u strateškim područjima: 4G/5G 
mobilna rješenja, sustavi za operativnu i poslovnu podršku te digitalnu transformaciju, usluge 
upravljanja,  internet stvari (IoT) i segment Industrija i društvo. Blisko surađujemo s našim kupcima na 
definiranju optimalnih poslovnih modela s ciljem da im omogućimo nove izvore prihoda i kvalitetno 
iskustvo korisnika njihovih usluga.  

Također smo strateški fokusirani na dobivanje novih odgovornosti i projekata te jačanje konkurentnosti 
na globalnom Ericssonovom tržištu.  

Kako bismo odgovorili na izazovno tržišno okruženje, prilagođavamo našu organizaciju i naš način rada, 
potičemo inovativnost te ulažemo u nove tehnologije i razvoj novih znanja i vještina. I dalje ćemo biti 
usmjereni na strateško upravljanje rizicima te troškovnu i operativnu učinkovitost.“  
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Financijski naglasci Grupe: 

 Prihodi od prodaje iznose 762,4 milijuna kuna (1. polugodište 2017.: 709 milijuna kuna), 7,5% viši 
u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg 
tržišta čini 25%, usluge za Ericsson 63,2% (od toga 12,2% udjela imaju usluge upravljanja u 
Hrvatskoj), dok ostala izvozna tržišta sudjeluju s 11,8%.  

 Prodaja u segmentu Mreža iznosi 463,2 milijuna kuna (1. polugodište 2017.: 363,4 milijuna kuna), 
u segmentu Digitalnih usluga 206,4 milijuna kuna (1. polugodište 2017.: 258,1 milijuna kuna), u 
segmentu Usluga upravljanja 92,4 milijuna kuna (1. polugodište 2017.: 85,8 milijuna kuna), a u 
segmentu Poslovanje u nastajanju i ostalo 0,3 milijuna kuna (1. polugodište 2017.: 1,7 milijun 
kuna). 

 Bruto dobit iznosi 118,5 milijuna kuna (1.polugodište 2017.: 96,3 milijuna kuna), što je 23% više 
u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Bruto marža bilježi porast na 15,5% (1. polugodište 
2017.: 13,6%).  

 Prodajni i administrativni troškovi niži su 18,3% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te 
iznose 35,3 milijuna kuna (1. polugodište 2017.: 43,1 milijun kuna). 

 Operativna dobit iznosi 83,9 milijuna kuna (1. polugodište 2017.: 52,9 milijuna kuna), što je porast 
od 58,7% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.  

 Gubitak od financijskih aktivnosti znatno je manji u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te 
iznosi -0,9 milijuna kuna  (1. polugodište 2017.: gubitak od financijskih aktivnosti -4 milijuna kuna). 

 Dobit prije oporezivanja veća je 69,8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 83 
milijuna kuna (1. polugodište 2017.: 48,9 milijuna kuna).  

 Budući da Zakon o državnoj potpori za istraživačko-razvojne projekte još nije stupio na snagu, u 
prvom polugodištu nije bilo poreznih poticaja za istraživanje i razvoj te je obračunata obveza 
poreza na dobit od 21,6 milijuna kuna (1. polugodište 2017.: 11,5 milijuna kuna).  

 Neto dobit veća 64,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 61,5 milijuna kuna 
(1. polugodište 2017.: 37,4 milijuna kuna). Povrat od prodaje (ROS) iznosi 8,1% (1. polugodište 
2017.: 5.3%). 

 Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 6,3 milijuna kuna (1. polugodište 2017.: -59,3 milijuna 
kuna) kao rezultat proaktivne naplate potraživanja od kupaca. Konverzija novca iznosi 5%              
(1. polugodište 2017.: -65%). 

 Ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu na dan 30. lipnja 2018. 
godine iznose 227,9 milijuna kuna (27,9% ukupne imovine), dok su krajem 2017. godine iznosila 
243,8 milijuna kuna (29,7% ukupne imovine). 

 Kompanija ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 817,7 milijuna kuna na dan 30. lipnja 
2018. godine, 1% manjom u odnosu na kraj 2017. godine, prije svega zbog manjih dugotrajnih  
potraživanja. Istodobno, sukladno predviđanjima je razina zaliha porasla zbog većeg broja 
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projekata koji su u tijeku. Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 36,2% (kraj 2017.: 
28,7%).  

 S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od  486,7 milijun kuna 
(1. polugodište 2017.: 450,1 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 153,2 milijuna 
kuna (1. polugodište 2017.: 127 milijuna kuna).  

 Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 30. lipnja 2018. iznosi 114,7 milijuna kuna  
(kraj 2017. godine: 105,6 milijuna kuna), a stanje obveza 64,7 milijuna kuna (kraj 2017.: 124,4  
milijuna kuna). 

 Novi Međunarodni standardi financijskog izvještavanja, MSFI 15 i MSFI 9 na snazi su za godišnja 
razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 2018. godine. Procijenjeno je da učinci usvajanja 
ne utječu značajnije na zadržanu odnosno tekuću dobit Društva u odnosu na prethodne godine. 
Kumulativni učinak usvajanja priznat je u zadržanoj dobiti na dan 1. siječnja 2018. godine i 
usporedni podaci neće se prepravljati. 

 

Poslovna situacija na glavnim tržištima 

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 190,6 milijuna kuna i veći su 38% u odnosu na isto 
razdoblje prethodne godine.  

Sa strateškim partnerom Vipnetom nastavljena je suradnja na realizaciji višegodišnjeg okvirnog ugovora 
koji obuhvaća modernizaciju i proširenja radijske pristupne mreže koristeći najnovije proizvode iz 
Ericssonovog portfelja. Nastavljena je i suradnja u područjima transportne telekom mreže i jezgrene 
mreže što doprinosi povećanoj kvaliteti i novim uslugama za krajnje korisnike kao npr. VoLTE. 
Kontinuirano se provode testiranja novih funkcionalnosti. 

Tijekom prvog polugodišta s operatorom Hrvatskim Telekomom završeni su radovi na modernizaciji 
njihove radijske pristupne mreže na području Istre čime su stvoreni preduvjeti za implementaciju 5G 
mreže na tom području. Time je Istra postala prva regija u Hrvatskoj na čijem je području Hrvatski 
Telekom instalirao najmoderniju opremu koja uključuje dodatne kapacitete 4G mreže i najnovije 
funkcionalnosti (IoT). Također, nastavljena je poslovna suradnja u segmentu modernizacije nepokretne 
telekomunikacijske mreže i isporuka usluga izgradnje i održavanja telekomunikacijske infrastrukture. 

S mobilnim operatorom Tele2 radili smo na povećanju kapaciteta jezgrene i transportne mreže u cilju 
osiguravanje dovoljno kapaciteta za uvođenje novih usluga i brze aktivacije korisnika. Također, 
kontinuirano radimo na pružanju usluga podrške za govornu jezgrenu mrežu. 

Na području ICT rješenja za Industriju i društvo uspješno je završena nadogradnja operativno 
komunikacijskog centra Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske. Potpisan je novi 
jednogodišnji ugovor s Ministarstvom pravosuđa i Državnom geodetskom upravom o održavanju 
Zajedničkog Informnacijskog Sustava katastra i zemljišnih knjiga. S Ministarstvom zdravstva Republike 
Hrvatske u tijeku je isporuka rješenja za efikasnije upravljanje zdravstvenim sustavom. 
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Na izvoznim tržištima (bez Ericssonova tržišta) prihodi od prodaje iznose 90 milijuna kuna i manji su 
14% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.  

Na tržištima Jugoistočne Europe (Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Kosovo) prihodi od prodaje iznose 
45,9 milijuna kuna, što je smanjenje od 7,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.  
Tijekom drugog tromjesečja nastavljena je suradnja s operatorima na održavanju i modernizaciji fiksnih 
i mobilnih mreža. 

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država prihodi od prodaje iznose 44,1 milijuna kuna, što je smanjenje 
od 19,4% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Ostvareni rezultati u skladu su s planom. U 
tijeku su aktivnosti na izgradnju LTE mreže u Bjelorusiji. Također, nastavljene su marketinško-prodajne 
aktivnosti s postojećim i novim kupcima u telekom segmentu i segmentu e-zdravstva.   

Na Ericssonovom tržištu ostvareno je 481,8 milijuna kuna prihoda od prodaje, što je porast od 3,3% 
u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Doprinos kompanije Ericsson Nikola Tesla Servisi d.o.o., 
kompanije kćeri Ericssona Nikole Tesle d.d., prihodima u ovom tržišnom segmentu iznosi 92,9 milijuna 
kuna (1. polugodište 2017.: 85,1 milijuna kuna).  
U Centru za istraživanje i razvoj (R&D) Ericssona Nikole Tesle nastavljene su aktivnosti prema planu 
za 2018. godinu s fokusom na širenje odgovornosti za razvoj pete generacije mrežnih sustava u 
područjima radio mreže, jačanje kompetencija i transfer tehnologije. Jedinica za upravljanje podacima 
bila je usredotočena na uspostavu dobivene globalne odgovornosti za aktivnosti mrežnih verifikacija za 
nove proizvode. Aktivnosti unutar ostalih razvojnih jedinica odvijale su se u skladu s planom s 
naglaskom na razvoj virtualizacije mrežnih funkcija s ciljem omogućavanja novih rješenja na platformi 
oblaka. 

Ericsson Garage Croatia se u sklopu globalne Ericssonove reorganizacije transformira u Ericsson ONE. 
Kroz Ericsson ONE globalnu platformu za inovacije, Ericsson namjerava objediniti i učiniti efikasnijim 
sve inovacijske inicijative unutar korporacije, a naša kompanija zahvaljujući brojnim inovativnim 
rješenjima, nastavlja imati važnu ulogu u Ericsson ONE zajednici. 

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za mreže i medije radili su na projektima za potrebe brojnih kupaca 
širom svijeta od kojih izdvajamo: A1 Telekom Austria Grupa, LGI Grupa, Swisscom Švicarska, Vodafone 
Nizozemska. Radi se o složenim poslovima stručne analize, kreiranja novih inovativnih rješenja, 
optimizacije i nadogradnje postojećih mreža te konzultantskim uslugama. Nastavljen je rad na razvoju i 
implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža.  

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja iz područja digitalnih servisa radili su na raznim projektima za 
potrebe kupaca, kao što su: A1 Slovenija, British Telecom Ujedinjeno Kraljevstvo, DoCoMo Japan, KPN 
Nizozemska, Ogero Libanon, Post Luksemburg, Swisscom Švicarska, Telekom Slovenije, Slovak 
Telekom Slovačka, TIM Italija, Telefonica Španjolska, Telenor Mađarska, Veon Rusija, Vodafone 
Nizozemska, Wind Italija i Wind Grčka. Riječ je o poslovima vezanim uz projektiranje, mrežne aplikacije, 
infrastrukturu za oblak i digitalne poslovne sustave. 

Ericsson Nikola Tesla Servisi uspješno su realizirali usluge nadzora, održavanja i izgradnje 
telekomunikacijske mreže Hrvatskog Telekoma. U prvom polugodištu završena je realizacija ključnih 
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projekata iz područja fiksne infrastrukture te je započela modernizacija mobilne infrastrukture. Dodatni 
napredak postignut je u području automatizacije nadzora mreže čime je ostvaren preduvjet za povećanje 
dodane vrijednost strateškom kupcu kao i krajnjim korisnicima njegovih telekomunikacijskih usluga. 

 

Ostale informacije 

Na Glavnoj skupštini dioničkog društva Ericsson Nikola Tesla održanoj 20. lipnja 2018. godine, između 
ostalog, donesena je odluka o isplati dividende u iznosu od 32,50 kuna po dionici iz zadržane dobiti iz 
2016. i 2017. godine. Dividenda u ukupnom iznosu od 43,3 milijuna kuna isplaćena je 10. srpnja 2018. 
godine. Skupština dioničara također je donijela odluku o izboru Franck Pierre Roland Bouétarda za 
novog člana Nadzornog odbora te reizboru Dubravka Radoševića za člana Nadzornog odbora.  
 

Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 30. lipnja 2018.) 

 

 

Broj 
dionica 

Udio u tem. 
kapitalu % 

Telefonaktiebolaget LM Ericsson 653.473 49,07 

Addiko Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond 
kategorija B 

123.514 9,28 

Societe Generale-Splitska banka d.d. / Erste Plavi obvezni 
mirovinski fond kategorija B 

42.453 3,19 

Zagrebačka banka d.d. / Unicredit Bank Austria AG – račun 
klijenta 

17.000 1,28 

Addiko Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski 
fond kategorija B   

16.810 1,26 

PBZ d.d. / The Bank of New York as Custodian 15.971 1,20 

Zagrebačka banka d.d. / State Street Bank and Trust 
Company, Boston 

13.050 0,98 

PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta 9.826 0,74 

Addiko Bank d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond 7.934 0,60 

Splitska banka d.d. /OTP Indeksni fond - OIF s javnom 
ponudom  

7.521 0,56 

Ostali dioničari 424.098 31,85 
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Podaci o cijeni dionice u prvom polugodištu 2018. godini: 

Najviša (kn) Najniža (kn) Zadnja (kn) Tržišna kap. (u mil. kn) 

1.240,00 1.035,00 1.045,00 1.391,6 
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Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45 
Zagreb 
 

OIB: 84214771175 

  

 

Na temelju članka 407. do 410. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 88/08 i 146/08) direktor 
Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje  

 

I Z J A V U 

Poslovodstva o odgovornosti 

 

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima 
financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o 
računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja. 

 

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2018. do 30.06.2018. godine daju istinit i vjeran 
prikaz financijske pozicije Društva i rezultata njegova poslovanja i novčanih tokova, u skladu s 
primjenjivim računovodstvenim standardima. 

      
     Direktor: 

                                                                                    Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.    
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Za dodatne informacije obratite se: 
Snježana Bahtijari   Orhideja Gjenero 
Direktorica Kompanijskih komunikacija  Menadžer za odnose s investitorima  
Ericsson Nikola Tesla d.d.   Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45    Krapinska 45 
HR-10 002 Zagreb   HR-10 002 Zagreb 
Tel.: + 385 1 365 4556   Tel.: +385 1 365 4431 
Mob.: +385 91 365 4556   Mob.: +385 91 365 4431 
Fax: +385 1 365 3156   Fax: +385 1 365 3156 
E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com   E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com 
    E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com 
 
Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: 
http://www.ericsson.hr 
 

http://www.ericsson.hr/


Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti  
za period 30. lipnja 2018. godine

2018 2017
HRK ‘000 HRK ‘000

Prihodi od prodaje 762.374 709.044
Trošak prodanih proizvoda -643.844 -612.695

________ ________
Bruto dobit 118.530 96.349
Troškovi prodaje -19.692 -24.794
Administrativni troškovi -15.561 -18.350
Ostali poslovni prihodi 591 260
Ostali poslovni troškovi 52 -579

________ ________
Dobitak iz poslovanja 83.921 52.887

________ ________
Financijski rashod/prihod, neto -890 -3.990

________ ________
Dobit prije oporezivanja 83.031 48.897
Porez na dobit -21.554 -11.544

________ ________
Dobit za godinu 61.477 37.353

________ ________
Ostala sveobuhvatna dobit -47 -89

________ ________
Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu 61.430 37.263

________ ________



Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju
na dan 30. lipnja 2018. godine

2018 2017
HRK ‘000 HRK ‘000

IMOVINA
Dugotrajna imovina
Nekretnine, postrojenja i oprema 103.179 108.712
Nematerijalna imovina 5.601 6.160
Zajmovi i potraživanja 55.023 82.874
Vlasničke vrijednosnice 40 40
Odgođena porezna imovina 14.904 14.901

________ ________
Ukupno dugotrajna imovina 178.747 212.687

________ ________

Kratkotrajna imovina
Zalihe 53.499 18.872
Potraživanja od kupaca 182.628 144.445
Ugovorna imovina* 39.236 0
Potraživanja od povezanih društava 94.499 104.483
Ostala potraživanja 19.774 90.289
Potraživanja po preplaćenom porezu na dobit 1.042 986
Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 84.605 84.520
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i nedospjela naplata prihoda 20.373 6.457
Novac i novčani ekvivalenti 143.281 159.261

________ ________
Ukupno kratkotrajna imovina 638.936 609.313

________ ________
UKUPNO IMOVINA 817.683 822.000

________ ________
KAPITAL I OBVEZE
Kapital i rezerve
Dionički kapital 133.165 133.165
Vlastite dionice -280 -280
Zakonske rezerve 6.658 6.658
Zadržana dobit 156.536 96.031

________ ________
Ukupno kapital i rezerve 296.079 235.574

________ ________

Dugoročne obveze
Uzeti zajmovi 8.900 8.381
Primanja zaposlenih 8.811 8.576
Ostale dugoročne obveze 12.742 13.104

________ ________
Ukupno dugoročne obveze 30.453 30.061

________ ________
Kratkoročne obveze
Obveze prema povezanim društvima 55.083 113.078
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 171.850 220.390
Ugovorne obveze* 109.038 0
Obveze za porez na dobit 21.835 528
Rezerviranja 23.534 26.619
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja 109.812 195.750

________ ________
Ukupno kratkoročne obveze 491.152 556.365

________ ________
Ukupno obveze 521.604 586.426

________ ________
UKUPNO KAPITAL I OBVEZE 817.683 822.000

________ ________
* U skladu sa primjenom MSFI 15



Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o novčanom toku
za period 30. lipnja 2018. godine

2018 2017
HRK ‘000 HRK ‘000

Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti
Dobit prije oporezivanja 83.031 48.897

_______ _______
Ispravci:
Amortizacija 18.217 21.789
Umanjenja vrijednosti – neto 648 1.140
Neto povećanje rezerviranja 18.037 6.936
Dobitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme -36 -87
Neto gubitak/(dobitak) od promjene financijske imovine 766 158
Amortizacija diskonta 0 -3
Prihodi od kamata -1.034 -2.317
Rashodi od kamata 214 12
Gubici/(dobici) od tečajnih razlika -2.505 14.102
Transakcije podmirene vlasničkim instrumentima 0 134

_______ _______
117.337 90.761

Promjene u obrtnom kapitalu
Potraživanja 18.802 -21.035
Zalihe -34.627 -58.719
Obveze -73.386 -51.044

_______ _______
Novac od poslovnih aktivnosti 28.126 -40.037

_______ _______
Plaćene kamate -214 -12
Uplata poreza na dobit -21.613 -19.215

_______ _______
Neto novac od poslovnih aktivnosti 6.299 -59.264

_______ _______
Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti
Primljene kamate 1.258 1.202
Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme 95 100
Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine -21.624 -19.977
Depoziti dani financijskim institucijama - neto 0 19
Naplata od prodaje/(kupnje) financijske imovine po fer vrijednosti kroz 

   
24 -8

_______ _______
Neto novac korišten za investicijske aktivnosti -20.247 -18.664

_______ _______
Novčani tokovi od financijskih aktivnosti
Plaćena dividenda -19 -82

_______ _______
Neto novac korišten u financijskim aktivnostima -19 -82

_______ _______
Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima -2.014 -3.781

_______ _______
Neto smanjenje novca i novčanih ekvivalenata -15.981 -82.138

Novac i novčani ekvivalenti na početku godine 159.261 224.725
_______ _______

Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine 143.281 142.587
_______ _______
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